

Фига в кармане иркутского мэра

Ситуация вокруг реликтовой Кайской рощи из категории трагедии постепенно переходит в фарс.

26 мая городская администрация объявила общегородскую акцию "Подари планете жизнь", в ходе которой призывает "спасти" Кайскую рощу.

"Спасение", однако, выглядит по меньшей мере странно. Городская администрация намерена посадить в жалких остатках вырубленной рощи молодые деревья, ссылаясь на то, что в Иркутске это единственный зеленый массив, вошедший в список особо охраняемых памятников природы.

Между тем та же самая городская администрация во главе с мэром Виктором Кондрашовым палец о палец не ударила для того, чтобы прекратить вырубку рощи под строительство престижного коттеджного поселка.

Экс-мэром Иркутска Владимиром Якубовским на территории рощи был выделен участок под строительство коттеджного поселка без согласования с жителями, которые здесь проживают. Не совсем законное строительство ведет муниципальное предприятие УКС. Больше года жители и экологи требовали от мэра Иркутска остановить строительство коттеджей. К требованиям иркутян подключился и губернатор региона Дмитрий Мезенцев. Однако вырубка рощи продолжалась, а мэр и депутаты делали вид, что ничего не происходит.

С другой стороны от коттеджного поселка, также с благословения мэрии, подготовлена площадка для строительства автозаправочной станции. Площадка расширена за счет отсыпки болота, что запрещено федеральным законодательством. По имеющимся данным, собственник участка – депутат думы города Иркутска Алексей Красноштанов.

Таким образом, получается, что администрация Иркутска с благословения городской Думы с удовольствием тратит бюджетные деньги на посадку деревьев, но не хочет ничего делать для спасения рощи. Остается утешаться тем, что лет через 100 эти деревья вырастут, и на их месте окажется новая роща. Если, конечно, очередной мэр не подпишет очередное разрешение на строительство.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)